

江苏省证券业协会信息技术专业委员会 顺利召开 2023 年度第一次会议



2023年6月21日，江苏省证券业协会（以下简称协会）信息技术专业委员会（以下简称委员会）在南京召开2023年度第一次会议。南京证券总工程师、党委委员、工会主席、首席信息官江念南主持会议，委员会委员、江苏证监局机构监管处代表以及协会工作人员参加会议。

会议听取了协会2022-2023年度研究课题南京证券“数据中台实时数据质量管理研究”及华泰证券“证券行业数字员工生态建设调研”的中期报告，对后续课题研究提出了指导意见。

在讨论环节，各位委员分别就证券公司如何加强数据安

全管理体系建设、如何加强数据架构体系治理、证券公司新一代交易系统规划与建设、ChatGPT 等 LLM 模型在券商场景应用及风险管控研究展开了交流和讨论。

会上，江苏证监局机构监管处代表指出，本次会议既有紧贴实际的热点技术应用探讨、也有针对网络和信息安全提出的各项举措，会议效果较为显著。针对目前网络和信息安全工作，各证券公司要严格按照法律法规和监管要求，落实网络和信息安全的主体责任，提高网络安全事件的应对能力，认真组织，加强应急处置能力建设，不断健全行业信息技术治理工作。

下一步，委员会将继续保持定期交流机制，紧紧围绕行业热点和协会工作重点有序开展各项活动。

江苏省证券业协会

2023 年 6 月 21 日